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ENSANCHE DE VALLECAS
ASOCIACIÓN DE VECINOS PAU DEL ENSANCHE DE VALLECAS 178 cuestionarios
AV43.1 POR UN BARRIO INTERCULTURAL 78 cuestionarios
AV43.1.1 Semana del encuentro entre culturas 25 cuestionarios
AV43.1.2 Comida intercultural 40 cuestionarios
AV43.1.3 Dinamización del huerto social 13 cuestionarios
AV43.2 DEPORTE Y CULTURA PARA LA PARTICIPACIÓN 100 cuestionarios
AV43.2.1 Día del deporte 50 cuestionarios
AV43.2.2 Verano en la plaza 50 cuestionarios



ANÁLISIS GLOBAL
de las Actuaciones realizadas
en el Plan de Barrio
ENSANCHE DE VALLECAS / VILLA DE 
VALLECAS



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

ENSANCHE DE VALLECAS / VILLA DE VALLECAS

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias(media)

Nacionalidad (%)

Cuestionarios:

37,78

8,99

178

De la persona que 
cumplimenta el formulario



ANÁLISIS GENERAL
de las Actividades Desarrolladas
en el Plan de Barrio
ENSANCHE DE VALLECAS / VILLA DE 
VALLECAS



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. PAU DEL ENSANCHE DE VALLECAS

37,78

8,99

178

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

POR UN BARRIO INTERCULTURAL

39,60

8,79

78

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

SEMANA DEL ENCUENTRO ENTRE CULTURAS

36,00

8,88

25

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

COMIDA INERCULTURAL

40,30

8,75

40

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

DINAMIZACIÓN DEL HUERTO SOCIAL

44,38

8,77

13

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

DEPORTE Y CULTURA PARA LA PARTICIPACIÓN

36,36

9,14

100

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

DÍA DEL DEPORTE

40,08

9,24

50

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

VERANO EN LA PLAZA

32,64

9,04

50

De la persona que 
cumplimenta el formulario


